
Všeobecné informácie k Otvorenej výzve Oddelenia kultúry Mestskej časti Bratislava - Staré Mesto 

Oddelenie kultúry Mestskej časti Bratislava - Staré Mesto v roku 2024 spúšťa Otvorenú výzvu Oddelenia kultúry Mestskej časti 
Bratislava – Staré Mesto pre predkladanie žiadostí o podporu a spoluprácu pri realizácii kultúrnych a komunitných aktivít 
jednotlivcov a iných partnerov v priestoroch v správe Oddelenia kultúry na celom území Mestskej časti Bratislava - Staré Mesto 
alebo ako súčasť už existujúcich programov, s cieľom zabezpečiť na základe novej kultúrnej koncepcie vychádzajúcej zo 
strategického dokumentu Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja Mestskej časti Bratislava - Staré Mesto na roky 
2024 – 2030, prijatého v roku 2023 zastupiteľstvom Mestskej časti Bratislava - Staré Mesto transparentné a efektívne procesy 
podpory zapájania obyvateľov mestskej časti do diania v oblasti kultúry a zvýšiť počet kultúrnych a komunitných podujatí v 
Starom Meste. 

Kultúrna koncepcia vychádzajúca zo strategického dokumentu Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja Mestskej 

časti Bratislava - Staré Mesto na roky 2024 – 2030, definuje Mestskú časť Staré Mesto ako rozmanitú a prívetivú mestskú časť 

s navzájom sa rešpektujúcimi komunitami. Poskytovanie kvalitnej infraštruktúry pre kultúru a kreativitu chápe ako základný 

predpoklad zabezpečenia vysokej kvality života. 

Cieľom podpory je zvyšovanie počtu kultúrnych a komunitných podujatí v Starom Meste a rozvoj kreatívneho potenciálu 

obyvateľov, ich komunikácia a facilitácia na komunitných výzvach, vzdelávanie a podnecovanie občanov k aktívnemu zapájaniu 

do spoločenského diania.  

Otvorená výzva je elektronický systém prijímania a vyhodnocovania žiadostí o spoluprácu a podporu jednotlivcov, iniciatív, 
neziskových organizácií, neformálnych združení, hospodárskych subjektov, nadácií, fyzických osôb, neformálnych združení 
fyzických osôb, občianskych združení, podnikateľských subjektov, cirkví, náboženských spoločností a združení vlastníkov bytov, 
ktoré majú nápad a záujem organizovať jednorazovo, pravidelne alebo viacročne kultúrne a komunitné aktivity v spolupráci 
so Staromestskými kultúrnymi centrami v priestoroch v správe Oddelenia kultúry (Pistoriho palác, Zichyho palác, Školská 14, 
Gaštanová 19, Galéria F7 a ďalšie,) alebo nádvorí Mirbachovho paláca počas letných mesiacov, v Medickej záhrade, vo 
verejnom priestore na území Mestskej časti Bratislava - Staré Mesto, alebo ako súčasť už existujúcich programov. 

Cez Otvorenú výzvu mestská časť podporí všetky žánre (hudba, divadlo, tanec, video, literatúra, výtvarne umenie, vzdelávanie 

a pestovanie zručnosti, šport) a všetky formy (festival, koncert, predstavenie, výstava, prehliadka, súťaž, prezentácia, diskusia, 

konferencia, prednáška, tvorivá dielňa) kultúrnych a komunitných aktivít, ktoré pomáhajú budovať inkluzívnu, otvorenú, 

zvedavú a demokratickú mestskú časť, prispievajú k podnecovaniu kreativity obyvateľov a aktívnemu občianstvu. 

Program Otvorenej výzvy Oddelenia kultúry Starého Mesta poskytne priestorovú, technickú, komunikačnú a dramaturgickú 

podporu na realizáciu kultúrneho a komunitného programu za presne stanovených podmienok upravených v dokumente 

Podmienky podpory projektov v Otvorenej výzve Oddelenia kultúry Mestskej časti Bratislava - Staré Mesto. 

Prihlasovanie žiadateľov prebehne výlučne elektronickou formou cez platformu e-grant, ktorá bude spolu s ďalšími 

informáciami dostupná na webe Staromestských kultúrnych centier www.staromestskekulturnecentra.sk. Žiadatelia podávajú 

návrhy na program dvakrát ročne. V prvom kole od 15. 2. 2024 do 10. 3. 2024. Všetky údaje, dokumenty, prezentácie a ostatné 

povinné prílohy a doklady treba nahrať do systému e-grant a elektronicky odoslať do stanoveného dátumu na odovzdanie 

žiadosti.  

Výber projektov prebehne na základe počtu získaných bodov, ktoré udelí 7-členná komisia, zložená zo zástupcov Oddelenia 

kultúry, mestského úradu a Staromestskej knižnice. Projekty budú hodnotené na základe hodnotiacich kritérií, ktoré sú 

upravené v dokumente  Štatút komisie Otvorenej výzvy Oddelenia kultúry Mestskej časti Bratislava – Staré Mesto. 

 


